



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava
Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet
Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana
t: 01 306 17 00
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL
Mestni trg 1
1000 Ljubljana

Številka: 90000-3/2024- 31
Datum: 14. 5. 2024

Zadeva: **Odgovor na pisno vprašanje mestnega svetnika Aleša Primca**
Zveza: 90000-3/2024-13

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 18. 4. 2024 v nadaljevanju odgovarjamo na pisno vprašanje, ki ga v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja Mestni svetnik Aleš Primc županu in pristojnim službam v zvezi s pitno vodo in dograditvijo kanalizacije v Ljubljani s pomočjo sredstev EU.

Odgovor:

Glede na to, da ste bili navzoči na 13. seji Mestnega sveta, kjer smo vam odgovorili na vprašanja, in da si lahko spomin osvežite tako z magnetogramskim zapisom kot videoposnetkom seje (oboje je objavljeno na spletnem mestu Ljubljana.si), ne razumemo, zakaj ponovno zastavljate enaka vprašanja še pisno. Pa vendarle – posredujemo še pisni odgovor.

V Mestni občini Ljubljana pijemo kakovostno pitno vodo. Ta je pomembna vrednota in naša osnovna skrb je, da jo tako ohranimo in da zagotovimo dovolj zalog oz. rezerv. Vaši poskusi ustrahovanja občank in občanov z lažmi o zastrupitvi pitne vode ter domnevno netransparentnem in negospodarnem ravnanju Mestne občine Ljubljana so neutemeljeni in sprevrženi.

Tako glede razmer v vodarni Hrastje kot ukrepov za zagotavljanje varnosti oskrbe s pitno vodo ter o izvajanju vseh treh delov velikega kohezijskega projekta Čisto zate – Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju vodonosnika Ljubljanskega polja skrbno obveščamo javnost tako na rednih županovih novinarskih konferencah kot prek spletnih strani in drugih komunikacijskih kanalov MOL, JP Voka Snaga in omenjenega projekta. Kar zadeva vprašanje, kaj je »vzrok zastrupitve«, predlagamo, da vprašanje zastavite pristojnim organom pregona.

Glede na to, da kot mestni svetnik že ves čas budno spremljate navedene teme in tudi prejimate pojasnila na sejah Mestnega sveta, bi pričakovali, da vse informacije že imate, in sklepamo so ta ponovljena vprašanja znova zgolj izraz vašega klasičnega nastopaštva.

Vsa naša prizadevanja so usmerjena v zagotavljanje še višje kakovosti življenja v MOL. Delujemo skladno z zakonodajo in poudarjamo, da državne institucije niso ugotovile nobenih nepravilnosti v zvezi z navedenimi temami.

Prijazen pozdrav.



Maja Žitnik
Sekretarka – vodja oddelka

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar

